
Motivációs levél 

 

 

Glavák Mátyás vagyok első éves honvédtisztjelölt és a katonai vezetői szakra járok. Már 

általános iskolában is nagy hangsúlyt fektettem abba, hogy az ottani diákönkormányzatban 

olyan programokat szervezzünk az iskolás társainknak, amik felkeltik érdeklődésüket egy-egy 

sport vagy foglalkozás, esetleg jövőbeli munka után. Középiskolában is DÖK-ös voltam, ahol 

különböző kirándulásokat, sportnapokat szerveztünk az iskola számára, ilyen volt a 24 órás 

foci, kirándulás Horvátországba, 1 hetes síelés, a kisgimnazistáknak 1 hetes tábor, vagy az 

énekkarnak különböző kirándulások és fellépések. Nagy előnyt játszott ebben az is hogy 

nagyon kedves és modern tanáraink voltak, akik mindig segítettek a megoldásban.  

Most legfőképp azért szeretnék HÖK-ös lenni, mert össze szeretném hozni a hallgatókat 

egymással, hogy egy szorosabb kapocs kössön össze minket. Ebbe természetesen beletartoznak 

a civil szakok és a civil karok is. Úgy gondolom mi HHK-ok kicsit el vagyunk különítve a többi 

kartól és ezt különböző találkozókkal, sportokkal, egymás közti versenyekkel meg tudnánk 

oldani. A verseny szerintem mindennél jobban összehozza az embereket, hiszen az adott 

pillanatban a versengés folyik, de előtte és utána különböző kapcsolatokat tudunk szerezni, 

ezzel segítve egymást ebben a 4 évben. 

Általánosságban azt veszem figyelembe, hogy a közösségnek legyen megfelelő,ezáltal mindig 

próbáltam segíteni az embereknek amiben csak tudtam.Illetve szerintem HÖK-ösként tudnék a 

legtöbbet segíteni az egyetemistáknak. Örömömre szolgál ha valaki tanácsot kér tőlem, hiszen 

örülök ha valakinek segíteni tudok. 

A DÖK-ös és sport múltam miatt nagyon jól össze tudok dolgozni az emberekkel, ettől 

függetlenül nekem is vannak véleményeim, amit nem félek kimondani. 

Szeretnék a HÖK-ön belül egy olyan csapattal együtt dolgozni, akiknek közös az érdekük és 

segítik egymást a céljuk elérésének érdekében. 

Remélem személyemmel, kitartásommal és ötleteimmel támogatni fogom a Hök-öt és 

legjobb tudásom szerint végezhetem majd el a munkámat. 


